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КУЛЬТУРНА ДИПЛОМАТІЯ ЯК ІНСТРУМЕНТ ПІДТРИМКИ
НАЦІОНАЛЬНОЇ ІДЕНТИЧНОСТІ УКРАЇНИ В УМОВАХ ВІЙНИ

Культурна дипломатія є важливим інструментом у зміцненні національної
ідентичності України, особливо в умовах війни. Вона полягає в використанні
культурних ресурсів і надбань для просування національних інтересів на
міжнародній арені, зміцнення міжнародних зв’язків і формування позитивного
іміджу держави. В умовах війни культурна дипломатія виступає не тільки як
метод збереження національної єдності, але і як ефективний засіб міжнародної
боротьби за підтримку та розуміння з боку інших країн.

Під час російсько-української війни культурна дипломатія виконує кілька
важливих завдань: зміцнення національної ідентичності, підтримка міжнародної
солідарності та контрдія інформаційним атакам. В умовах внутрішньої міграції
та еміграції, культурна дипломатія допомагає українцям зберігати зв’язок зі
своєю культурою і традиціями, навіть перебуваючи далеко від дому. Це
досягається через організацію культурних заходів як в Україні, так і за її
межами – виставки, концерти, кінематографічні фестивалі, де українська
культура є основною темою.

Одним із основних аспектів культурної дипломатії є підтримка митців і
діячів культури, які через свою творчість можуть зміцнювати національну
ідентичність і створювати позитивний імідж країни. Це допомагає не лише
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стати містком між країнами, які підтримали Україну, і країнами, що прагнуть до
відновлення миру та стабільності.

Література:
1. Національний інститут стратегічних досліджень. «Культурна дипломатія України».
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2. Україна дипломатична «Культурна дипломатія України під час війни». URL:
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УДК 327:355.01(477)(470+571-651.1) 

Українська дипломатія: становлення, розвиток та перспективи / за 
матеріалами Міжнародної науково-практичної конференції. Київ, 10 
квітня 2025 р. Київ, 2024. 357 с. 

 
 
Збірник наукових праць укладено за матеріалами Міжнародної науково-

практичної конференції «Українська дипломатія: становлення, розвиток та 
перспективи», яка була організована кафедрою міжнародних відносин і 
суспільних наук гуманітарно-педагогічного факультету Національного 
університету біоресурсів і природокористування України 10 квітня 2025 р. 
Наповнення рубрик синхронізовано з основними напрямами роботи конференції 
і охоплює широке коло питань щодо витоків, традицій, розвитку та перспектив 
української дипломатії; аналізу стану дипломатії в умовах сучасних глобальних 
викликів та стратегічних пріоритетів світової, європейської та вітчизняної 
дипломатії в умовах російсько-української війни. 

Видання розраховане на науковців, викладачів, аспірантів, студентів, а 
також усіх хто цікавиться питаннями сучасних міжнародних відносин та 
розвитку української дипломатії.  
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